

Zapisnik seje UO SZPM, 17.5. 2016, seminar na odd. H1, OI, ob 16. uri.

Seje so se udeležili: Maja Ebert Moltara (MEM), Jernej Benedik (JB), Antonija Poplas Susič (APS), Barbara Kosmina Štefančič in zapisničarka Darja Žnidaršič (DŽ).

Sprejet je bil dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje UO SZPM (13.4. 2016)
2. Poročila posameznih delovnih teles (predsednik, tajnik, blagajnik)
3. Pregled tekočih aktivnosti in načrti (Dodatna znanja, Lokoregionalni posvet v Novem Mestu, Na stičišču, Obravnava simptomov v paliativni oskrbi, Aktualne teme iz paliativne oskrbe –popoldanska srečanja, spletna stran SZPM na portalu SZD , spletna stran SZPM in Projekt Metulj
4. Razno

Ad1.) Zapisnik zadnje seje je sprejet.

Ad2.) Predsednica MEM pove, da je bila na tajništvo SZD poslana prošnja za spremembo imena združenja (Slovensko združenje paliativne medicine se preimenuje v Slovensko združenje paliativne in Hospic oskrbe). Odgovora še nismo dobili. Spremenilo bi se le ime, logotip bi ostal isti. DŽ pove, da prijavitelji na Dodatna znanja sprašujejo ali lahko kotizacijo plačujejo v obrokih. Večina prisotnih se strinja, da naj se plačilo izvede v enkratnem znesku.

Ad 3.) Dodatna znanja: na pripravah v Radencih (3.-5.6.)naj se določi dokončen program, način plačila kotizacije, način dodatnega reklamiranja, internetna vsebina, kreditne točke, gradivo , izpiti (pisni). APS predlaga, da bi pri prijavljanju imeli prednost timi (zdravnik, sestra) ter, da bi tak tim imel tudi skupno nižjo kotizacijo. MEM predlaga, da naslednja potrdila navajajo tudi število ur izobraževanja.

Lokoregionalni posvet v Novem Mestu: datum še ni potrjen s strani organizatorja v Novem Mestu. Morda bo izveden v 2. ali 3. tednu junija. O tem se dogovarja Mateja Lopuh. BKŠ pove, kako so izvedli posvet na Primorskem ter je pripravljena pomagati.

Na stičišču: DŽ pove, da je predviden naslov Paliativna oskrba srčnega bolnika, ter da se dogovarja za sodelovanje z Društvom kardiologov, z Kliničnim oddelkom za kardiologijo ter Kliničnim oddelkom za žilne bolezni. Srečanje naj bi potekalo v prostorih Kliničnega centra, 7.10 . Potrebo se je še dogovoriti za predavalnico, poslati obvestilo v ISIS. MEM pove, da z naše strani kotizacija ni nujna, oz. pozanimati se glede sponzorstva.

Obravnava simptomov v paliativni oskrbi: MEM pove, da sta bili aprila izvedeni dve izobraževanji za zdravnike ZD Ljubljana. APS pove, da so bili z izobraževanji zadovoljni ter, da bo jeseni (21. in 22. septembra) izvedeno še eno. S strani SZUM še ni bilo potrjeno ali bo izobraževanje za njihove zdravnike izvedeno.

Aktualne teme iz paliativne oskrbe- popoldansko srečanje: MEM pove, da bi se srečanja dogajala dvakrat na leto, ter naj bi predstavljala nadgradnjo že pridobljenemu osnovnemu znanju. Bila bi brezplačna. K sodelovanju bi pritegnili sponzorje. O srečanjih bi obveščali

preko strani SZPM-ja in z osebnimi maili članom združenja. Prvo obravnavano področje bi bilo Prehrana; izvedeno pa bi bilo 14. septembra; od 13. ure dalje. Naslednje srečanje se načrtuje spomladi 2017, tema Dispnaja.

Spletna stran SZPM na portalu SZD: potrebno bi bilo pripraviti nov učni primer.

Spletna stran www.szpm.si in projekt Metulj: MEM je govorila s predstavnikom Spletnika, ki nam bo postavilo novo spletno stran za ceno: 789 EUR + DDV ter za letno vzdrževanje zaračunalo 200 EUR? Stran naj bi bila postavljena do oktobra, ko se poveča tudi obisk spletne strani.

Ad 4.) Razno: JB, ki skrbi za založništvo; pove, kako se pridobi CIP številka (potrebno je oddati krtačne odtise oz. lektorirano verzijo gradiva).

Seja je bila zaključena ob 17.30. uri.